
В канун 9 Мая следователи поздравляют ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла с очередной годовщиной великой Победы



Николай Антонович Гетиков – труженик тыла, войну встретил 11-летним мальчишкой. Он и его сверстники заменили в тылу взрослых, работали 24 часа в сутки, спали, когда уже сил не было даже стоять. С офицерами следственного отдела Кировского района областного центра он познакомился много лет назад, с тех пор общение превратилось в крепкую дружбу, и со своими бедами и радостями Николай Антонович обращается именно к ним. Конечно, такой великий праздник без друзей невозможен. Сегодня к нему приехал руководитель следственного отдела Алексей Пивень. Сейчас Николай Антонович уже не ведет такой активный образ жизни, как раньше, и все свои эмоции больше выражает улыбкой, он внимательно слушает офицеров, желая узнать, что происходит в мире. Вздыхая, Николай Антонович тихим голосом напоминает, что любые трудности надо пережить, необходимо

верить, что все будет хорошо и главное – сохранить мир. Ведь когда-то он мальчишкой работал на зерносушилке, заменяя не только взрослых людей, но и лошадей, которых тоже забрали на фронт, а тяжелое устройство – сушилка не должна была останавливаться даже на минуту, ведь хлеб нужен был фронту. Вот тогда, толкая устройство вместо лошади, он много думал про трудности, но всегда верил, что все вместе мы победим врага. В таком бесконечном труде прошли для Николая Гетикова годы войны, а также не менее тяжелые послевоенные годы. Он не раз рассказывал, как в 1945 году ему была вручена первая медаль «За доблестный труд в годы Великой Отечественной войны», и эта медаль для него до сих пор самая дорогая.

Сегодня Николаю Антоновичу следователи передали праздничную продуктовую корзину и, конечно, необходимые лекарства. Ведь 9 Мая он должен выйти на балкон, вывесить там флаг России, а затем посмотреть по телевизору парад на Красной площади и Бессмертный полк – это его традиция. И ради этого дня он уже много лет старается не опускать руки и обещает офицерам следственного отдела дожить до своего 100-летнего юбилея.

07 Мая 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/folder/876342/item/1682266>